

老人倒地猝死 过路司机被判赔6万

“我俩月内瘦了20斤,天天受煎熬。”24日,40岁的毛先生告诉记者,如果法院都这样推理断案,那司机以后就没好日子过了。在毛先生看来,这是一起荒唐的官司:他开出租车路过时,一老人摔倒后心脏病发作死亡,因无法认定是否侵权(即是否撞到老人),二七区法院称“出租车从老人身旁路过对其倒地有一定诱力”,故判他赔偿对方家属6万余元。



毛先生感到很冤枉

■事发

出租车路过,老人摔倒死亡

毛先生是江西人,来郑州十几年了,光开出租车就有十年。

2007年3月13日下午2时,毛先生开出租车经过郑州市康复中街一医院门口时,出了意外。当时车上拉着乘客,车开过去五六米了,我听见乘客说,右后方有个老头摔倒了,我就赶紧下车。”毛先生说,他下车就看到一个老人躺在地上,他又看了看车,没撞到人,自己既没闯红灯,也没逆行,所以他就开车走了。

随后,有人报警,65岁的张老汉被送往医院后死亡。经鉴定,老人是心脏病发作合并脑震荡死亡。去年7月,张老汉家人将毛先生和郑州大瑜出租汽车有限公司告上法院。二七区法院受理了此案。

张家人认为,当天下午,毛先生驾驶出租车路过时,将张老汉刮倒后,逃离了现场,这致使张老汉受伤后经抢救无效死亡。因此,原告要求毛先生和大瑜公司赔偿各项损失共计23万余元。

■争议

此案最大争议在于,毛先生的出租车是否碰到了老人,张老汉是怎么摔倒的。事发后,民警曾就此事走访取证。当天下午4时,毛先生还被带走接受调查。

去年5月15日,交警部

■宣判

2007年12月20日,毛先生接到了二七区法院的民事判决书,结果让他很不满意。

这份编号为“(2007)二七民一初字第2599号”的判决书写明:“本院认为,当事人对造成损害没有过错的,

■说法

我觉得这纯粹是意外事件,我一样冤枉。”毛先生不服,目前已上诉至郑州中院。

大瑜公司代理律师、天之权律师事务所律师赵万军说,我国民法规定,当事人对造成损害均无过错,但一方是为对方的利益或

出租车“刮倒”老人无法查证

门出具调查结果,但他们同样也无法认定事实。这份由郑州市交巡警支队三大队出具的事认定书写明,民警对几个目击者、报案人和当时的出租车乘客分别询问,他们均说自己在听见声响后,才看到张老汉倒

地,也看见该车正好驶过,但不清楚车是否刮倒老人,也不清楚老人因何原因倒地。

交警部门认为,“经现场勘察和调查取证,无法查证此交通事实”,双方可以向法院起诉。

法院判司机“补偿”6万余元

可以根据实际情况,由当事人分担民事责任。结合本案证据,不能认定毛先生对张老汉实施了侵权行为,但民事活动应遵循诚实信用、公平原则。毛先生驾驶出租车从老人身旁路过对其倒地有一定的诱力,应分担一

定的民事责任。”

所以,法院判毛先生补偿张老汉家人医疗费、交通费、死亡赔偿金等各项费用的25%,即39402.6元;另补偿对方精神损害抚慰金2.5万元,郑州大瑜出租车公司承担补充责任。

毛先生喊冤枉,已提起上诉

共同利益进行活动的过程中受到损害的,可以责令对方或受益人给予一定经济补偿。《民法通则》第132条规定:“当事人对造成损害都没有过错,可以根据实际情况,由当事人分担民事责任。”

赵万军认为,本案中,

毛先生和出租车公司都不是事件受益人,他们和老人没有利益瓜葛,不适用“补偿责任”。在无法查明事实的情况下,如果法院按照所谓公平原则,推定毛先生诱发老人摔倒发病,这实际是对公平原则的滥用。

据《东方今报》

古怪问题恶搞科技部网站

主持人不厌其烦,有问必答受追捧

日前,搜狐新闻社区贴出了一个帖子《哇哇哇,科技部答民众问的gg/mm好可爱哟》,话说中国科技部网站的公众问答中,网友提出各种各样的问题,而主持人有问必答,让绝大多数网友觉得很爽,也有一些网友认为还不过瘾,因为主持人回答得比较简单,而且太多这样的回答:此问题不属我部工作职能。”

记者上去逛了一圈,发觉真有趣,趣点之一是看网友如何问,二是看主持人怎样答。一位叫“宋尚平”的网友问:“我是一大一新生,想确定将来做什么:是成为受人尊重的教授(可没多少钱)还是做个手里金钱无数的商人?这两类人哪个更有益于自己和国家?希望高人给予指点!谢谢!”主持人的答复是:“宋尚平同学:将来想干什么,那是毕业以后的事情,我认为你现在应该好好学习,做好当前应该做的事情。”可谓语重心长。

网友“李双益”提的问题则比较专业:“我设计了一台机器找了很多老师,99%的

老师都说这一套系统是没有缺陷的,但是违背了能量守恒,所以他们说:可能是因为我们的知识不够才不能用理论找出缺点,不过还值得一试试去做个实物。”但他们让我自己去,我没能力,所以来请教,令人生气的是通过这无法把设计图发过去。我该怎么办?”答复是:“李双益同志,我部是科研管理机构,不从事具体的研究与设计工作,建议你与相关设计部门联系。”

有网友把这个帖子奉为“今日必看!最强黑色幽默”,纷纷传阅,都说非常搞笑。有的人像楼主一样,都想知道管理员到底是怎么样的人,大多人猜是个细心耐心的MM。有的网友还跃跃欲试,也好奇地去科技部网站留言,或者对工作人员表示赞扬和支持。有的网友则认为有的留言太过分,大家应该反对这种做法,不能随意甚至是恶意留言,这样既给科技部网站管理员增加工作负担,也不方便其他真正需要得到及时解答的网友。

据《新快报》

■问答摘选

利用核能能否做红烧肉

问:叔叔阿姨你们好,我想知道太阳系最大的天然卫星是哪个?有多大?太阳系的范围有多大?太阳系以外有没有行星?我国什么时候能移民外太空解决我国严重人口问题?

答:慕容明同志:建议你参观天文馆。

问:请问如何通过孕前正确的饮食调理,使生男(或生女)的可能性增大?我想要个女儿,但是我家三代都是男的,怎么办?

答:萌小同志,此问题不属我部工作职能。

记者点评:网友有褒扬也有骂的,但我还是力挺科技部网站,这种有问必答的态度值得送花。纵横其他的政府网站,能做到这份儿的能有几许?板砖还是少点吧,保护科技部gg/mm们的积极性要紧。可别让大家都吓蒙了,一罢工,孩子们问下下雨下雪的问题都没着落了。

据《新快报》

小学一年级数学题 难倒北大数学硕士

说起寒假作业,人们都非常熟悉,从小学到大学,几乎每个人都经历了十几个寒假。日前,奥一网友“自摸西”在网上发帖公布了自己上小学一年级的外甥的寒假数学作业,难倒了许多网友。

网友“自摸西”的题目是:小明钓鱼回来,小玲问他钓了几条鱼,小明答:钓得真不少啊!6条没头,9条没尾,8条只有半个身躯。”你知道小明到底钓了几条鱼?跟帖网友层层叠叠,但没有一个人给出正确答案。甚至有网友怀疑这是否是一道脑筋急转弯,答案为“零”,因为6没有“头”,9没有“尾”和8只有“半身”。这名网友还将寒假作业的封面也贴到帖子中,记者看到这是广州

出版社出版的《一年级寒假作业》。接着,这名网友公布了这道题目的答案:“23条鱼”。答案让不少网友百思不得其解。

记者就这个寒假作业求助一北大数学硕士、某银行专业理财师,看了题目,他进行了演算后,说无法得到答案,记者告知其作业上的正确答案,他表示题目和答案之间找不到规律。

随后,记者在房地产信息网上又看到另外一个家长的帖子,说小学二年级女儿作业中有这样一道题目,要求写出5种红色、5种蓝色、5种黄色、5种绿色。结果两口子和孩子绞尽脑汁还是没有能够完成。

据《南方都市报》

65岁老翁治肺炎 被收脐带结扎费

荒唐

1月6日,重庆长寿区65岁老翁江绍禹因肺炎到长寿区人民医院看病,随后被安排到该院内科19床住院治疗。9日,其女婿廖先生却在医院打出来的当日费用清单上发现一项奇怪的收费:新生儿脐带结扎费!这是咋回事?廖一时摸不着头脑。

在医院一楼大厅有个触摸屏,能查到住院病人的费用清单。”据廖先生介绍,9日,他发现在老丈人治疗肺炎的费用清单上,竟然冒出一项奇怪的收费:新生儿脐带结扎费!

后来有人告诉他,新生儿脐带结扎是妇产科才有的。廖先生立即找到该科医生询问,医生当时轻描淡写地告诉我是工作人员输错了。”廖称,临近出院时他打电话向媒体求助。

15日,记者与廖先生一道带着结账单据来到医院。医生称,是工作人员按错了键盘,费用该退就退。当着记者的面,廖在单据上又发现了一个痰盂收费,3天的陪床费。我们没有要痰盂,陪床费用只有两天,但单据上怎么是三天呢?”医生表示,痰盂是开了的,可能是护士没有送去。随后,医生为其清除了新生儿脐带结扎费、痰盂收费和1天的陪床费三项费用并结账。

我们每天将收费清单弄



江绍禹的女婿廖先生

出来,就是让病人自己看是否有错误的收费,也好更改。”24日,长寿区人民医院党办相关负责人余女士表示,早已将事情处理好了,不属于乱收费。”

该院财务科副科长吴咏梅也说,每项收费均有代码,可能是工作人员在输入时按错了键盘,才产生了这些费用,但肯定都是无心的。

对于吴咏梅作出的解释,廖先生提出了质疑。第一,如果不是脐带结扎费而是其他药费,那我们进不来。第二,如果是输错了,那就应该有一项少收了,为什么医院没有提出?”廖先生表示,只有一个可能,就是医院无中生有,增加了一项收费,而不是像吴咏梅解释的“按错了”。据《重庆时报》

男子持刀闯票务站 强“买”17张卧铺票

违法

24日上午10时左右,一名男子手持砍刀,在大连市中山区延安路附近一票务站,强行“买”走了17张卧铺车票。目前,警方正对此事展开调查。

莽男子持刀闯票务站

24日上午10时左右,中山区延安路附近一票务站内,一片热闹景象,正值春运期间,许多市民在这里排队购买火车票,朱女士就在其中。然而,就在马上排到朱女士买票的时候,意外发生了。“一个男子走进来,手里拿着一把大砍刀,嚷嚷着要买票。”朱女士惊恐地回忆,然后,这名男子就走到售票窗口,将我挤在了后面。”

当朱女士等人还没反应过来的时候,这名持刀男子突然要求排队的人,都到屋子外面去,当时,屋子内很多人在排队,但这名男子手中有刀,谁也不敢说什么,就全出去了。一会儿工夫,这名男子拿着许多车票离开了。”朱女士说,随后,我们这些人就买不到火车票了。这段时间火车票本来就紧张,我们排了半天队,这个人却用这种方式全都“买”走了。”

“买”走17张卧铺车票

24日中午,这家票务站的一工作人员向记者证实,确实有人持刀“买”票。当时,屋子里有20多人在排队买票,这个中年男子进来后,就将人全赶出去了,他手中有把大型砍刀,谁也不敢有异议呀。”知情者告诉记者,其实,前日,该男子就前来咨询过,是否有到黑龙省某地的火车票位票,票务站告知其已经没票了。昨日上午,该男子一进来,就嚷嚷着还要到黑龙省某地的座位票。”

据知情者介绍,当该男子再次被告知没有他所需要的座位票后,他明显火了,提出要自己到票务站的电脑售票网络上寻找票源,随后,该男子找到了部分卧铺票,又改口称要卧铺票,“该男子总共‘买’走了17张卧铺车票,价值4000元左右,但都没给钱。但他说,以后肯定把钱送过来。”知情者介绍。

记者采访中了解到,事发后,相关人员就报了警,警察也赶到现场处理中,此事还在进一步调查处理中。

据《大连晚报》